
 

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

auf Möbel, 
Teppiche und Leuchten

33%1)

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/aktionen. Nicht mit anderen 
Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind 
Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen und Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, Glatz, Zebra, Stern, Jan Kurtz, Forcher, Sudbrock, 
System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, Tempur, Sieger, Sedda, Miele, Liebherr, Sit Mobilia, Voglauer und Artemide.

ALLER-ALLER-ALLER-ALLER
ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER
ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE

Aus-

genommen alle 

Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem 

und den beiliegenden 

Prospekten und 

Online Only 

Produkte

in St. Florian 
nach Totalumbau! 1.000e

Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!

ERÖFFNUNG

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

33
auf Möbel
Teppiche und 
VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

3 XXXL FINAN  Z IERUNG

JAHRE  
ZINSFREI

0% Zinsen, 0% Anzahlung und 0% Bearbeitungsgebühr
0% Zinsen, 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem 
Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate  
€ 27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die Finanzierungs-
entscheidung obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank GmbH, gültig 6 Tage ab Verteilung. Ge-
naues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/aktionen. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere 
Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

BIS
ZU

ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-
ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-
ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE

ERÖFFNUNG
beim XXXLutz 
in St. Florian
nach Totalumbau!

1.000e
Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!

Die ALLERGRÖSSTE Eröffnung 
nach Totalumbau - 1.000e Eröffnungsangebote

-55%
2) Gültig vom Herstellerlistenpreis. 2)+3) Gültig 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/ 
aktionen. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise.  
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 3) Gegenüber den Einzelpreisen lt. DAN Preisliste. Aktion gültig beim Kauf 
einer kompletten DAN-Küche.

bis

auf Einbauküchen der Marken Dieter Knoll2), 
Novel2), Celina2) und Dan3) 

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

5) Gültig 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/aktionen. Aktion gültig beim Kauf einer 
Einbauküche ab € 3.500,-. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder 
Rabattaktionen) kumulierbar. Ohne Strom- und Wasseranschluss.

beim Kauf einer Einbauküche ab € 3.500,-

Gratis
LIEFERUNG & MONTAGE5)

In Form von Gutscheinen 

für Ihren nächsten Einkauf.10%
ON TOP 

AUF 
KÜCHEN

4) Zusätzlich -10% on Top auf laufende Prozentaktionen und Markenrabatte beim Kauf von Küchen. In Form 

von Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. Ausgenommen sind nur bereits getätigte Einkäufe, Gutschei-

naktionen, Gutscheinkäufe, Online Only Angebote und bereits reduzierte Produktangebote in unseren Pro-

spekten. Bitte Gutschein vor jedem Einkauf vorweisen. Gültig 14 Tage ab Verteilung bei jedem XXXLutz in 

Österreich. Genaues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/aktionen.

XXXL Gutschein
4)

Aus-genommen alle Werbe- und Aktions-artikel aus diesem und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte
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Gültig gegen Vorlage dieses Gutscheins. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Gültig 14 Tage ab Verteilung. 
Genaues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/aktionen. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabatt- 
aktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der Marken Villeroy & Boch, WMF, Tefal,  
Fissler, Bücher, Kleinelektro, sowie beim Kauf von Gutscheinen und Serviceleistungen. Keine Barauszahlung möglich. Auch im 
Online Shop einlösbar mit Code: BN904

Ein      mehr Eröffnungsgutschein
im Wert von

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte
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50€
ab einem 
Einkaufswert 
von € 150,- beim Kauf 
von Boutiqueartikeln, 
Vorhängen und 
Heimtextilien.

  

 

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 6) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

Ein X mehr fürs Leben.

33%
Möbel

und Leuchten

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden  
Sie auf www.xxxlutz.at/aktionen. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabatt- 
aktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Prei-
se sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, sowie beim Kauf von Gut-
scheinen, Serviceleistungen und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, 
Team 7, Spectral, Stokke, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, Glatz, Zebra, Stern, Jan Kurtz,  
Forcher, Sudbrock, System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, Tempur, Sieger, Sedda, Miele,  
Liebherr, Sit Mobilia, Voglauer und Artemide.

Online Only Angebot6)
Dieser  

Artikel ist online  

oder in Ihrer Filiale 

bestellbar!

Dieser Artikel ist nicht  

in der Filiale ausgestellt 

oder lagernd!6)

xxxlutz.at

1)

Steakbesteck, 12tlg., mit Holzgriffen, bestehend aus 
je 6 Messern und Gabeln statt 22,99* 10,- (69490009)

12-teilig
  

Besteckset „Monza“, 30tlg., aus Edelstahl, für 6 
Personen, spülmaschinenfest, im Geschenkkarton 
statt 59,-* 17,- (35010528)

30-teilig
  

Glasserie „Bambini“, Trinkglas für Kinder, mit 
verschiedenen Tiermotiven, spülmaschinenfest, 
Becher 215ml statt 2,99** 1,90 Gläserdeckel 
„Bambini“, als Abdeckung für Trinkglas, mit 
aussparung für Trinkhalm, spülmaschinenfest, 
Ø 9,3cm statt 2,99** 1,90 (38131687/01-06;1692/01-06)

2,99**

GLÄSERDECKEL
190

Bratpfanne, inkl. Deckel, Ø 28cm statt 39,90* 17,- 
(68760168)

Glaskrug, mit Deckel in Schwarz, Grün oder Orange, 
für heiße und kalte Getränke, mit Eiseinsatz und
Teeeinsatz, 2,5 l statt 19,99* 9,- (0022;32800022/01-02)

Aufbwahrungsbox, aus Kunststoff, transparent, 
mit Deckel in Hellgrau, mit Rollen, 53x40x32cm 
statt 27,99* 8,- (44360005/01)

Wäschetonne, faltbar, aus Metall und Polyester, 
in 3 verschiedenen Farben, 44x63x30cm
statt 27,99* 9,- (0079;82290079/01-02)

Windascher, aus Keramik,
Ø 20cm statt 12,99* 6,- (79330273)

Walking Pad „WP 450“, 450 W Motor, Schallreduktion durch Dämpfungselemente, Rollen für leichten 
Transport, vertikal verstaubar, LED-Display: Schrittzähler, Distanz, Zeit, Geschwindigkeit, Kalorien, 
verschiedene Programme, max. 1,5 PS, inkl. Fernbedienung, 138x56x13cm statt 699,-* 299,- (80210289/01)

• max. 120kg Belastung 
• nur 13cm flach 
• 1-6 km/h
  *B

N9
04

*
B

N
9

0
4

699,-*

WALKING PAD

299,-
57%
SPAREN

27,99*

WÄSCHETONNE, 
44X63X30CM

9,-
67%
SPAREN27,99*

AUFBEWAHRUNGSBOX, 
40 LITER

8,-
71%
SPAREN

59,-*

BESTECKSET, 
30TLG.

17,-
71%
SPAREN

22,99*

STEAKBESTECK, 
12TLG.

10,-
56%
SPAREN

39,90*

BRATPFANNE, 
Ø 28CM

17,-
57%
SPAREN

12,99*

WINDASCHER, 
Ø 20CM

6,-
53%
SPAREN

19,99*

GLASKRUG, 
2,5 LITER

9,-
54%
SPAREN

2,99**

TRINKGLAS, 
215ML

190

36%
SPAREN

 ALLERGRÖSSTE Eröffnung in St. Florian
1.000e Eröffnungsangebote in allen Abteilungen!
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Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem Lederbezug, Korpus in Lederlook, große 
Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
inkl. 3 Kopfteilverstellungen und Armteilverstellung, ca. 223x268cm statt 2.042,-* 888,- 
Hocker, Bettfunktion und Kissen gegen Mehrpreis (05010007/05-06,01-02)

Alternativvariante, U-Form, 
ca. 223x334x168cm

Bettfunktion 
gegen Mehrpreis

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen
  

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, ca. 326x222cm statt 3.278,-* 1.299,- 
Hocker, Relaxsessel, motorische/manuelle Vorziehbank, Sitztiefenverstellung und Zierkissen 
gegen Mehrpreis (07110053/01,04;0025/06)

manuelle/motorische Vor-
ziehbank gegen Mehrpreis

Sitztiefenverstellung 
gegen Mehrpreis

3.278,-*

WOHNLANDSCHAFT
1.299,-

inkl. Kopfteilverstellung
  

Wohnlandschaft mit Stoffbezug/Lederlook, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch 
seitenverkehrt lieferbar, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Armteilverstellung, ca. 271x175cm statt 1.643,-* 444,- 
(29910014/01-02)

Inklusive 
• Armteilverstellung 
• Bettfunktion 
• Bettkasten
  

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt 
lieferbar, inkl. Bettfunktion, Stauraum links und rechts und Armteilverstellung, ca. 167x322x186cm 
statt 2.209,-* 799,- Kissen und Kopfstütze gegen Mehrpreis (08120053/01-02)

Inklusive 
• Bettfunktion 
• Stauraum links  
 und rechts 
• Armteil- 
 verstellung
  

XXXL Stoff-/Lederauswahl

 
inkl. Armteil-
verstellung 

Sitz und 
Rücken 
Echtleder
  

XXXL Stoff-/Lederauswahl

XXXL Stoffauswahl XXXL Stoffauswahl

2.209,-*

WOHNLANDSCHAFT
799,-

Sitzgarnituren

2.042,-*

LEDERWOHNLANDSCHAFT
888,-

Alternativvariante L-Form

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 02-03 und auf www.xxxlutz.at/aktionen.

33%1) auf Möbel,
Teppiche und Leuchten
VOM HERSTELLERLISTENPREIS

XXXL Eröffnungsaktionen: XXXL FINAN  Z IERUNG

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungsgebühr

JAHRE 
ZINSFREI1)3BIS

ZU

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt 
lieferbar, inkl. 4 Kopfteilverstellungen, Füße aus Metall 
in Schwarz, ca. 172x369x192cm statt 2.736,-* 999,- 
Kissen und Hocker gegen Mehrpreis (23000158/01,12)

erweiterte Liegefläche 
durch anstellen des 
Hockers

inkl. 4 Kopfteilverstellungen
  

XXXL Stoffauswahl

2.736,-*

WOHNLANDSCHAFT

999,-
63%
SPAREN

1.643,-*

WOHNLANDSCHAFT

444,-
72%
SPAREN

1.000e
Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!

ALLERGRÖSSTE Eröffnung in St. Florian
nach Totalumbau - 1.000e Eröffnungsangebote in allen Abteilungen!
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Click & Collect
Click & Reserve

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Ein       mehr Online:

Ein X mehr fürs Leben.

Couchtisch mit 6mm Klarglasplatte, 
2 Ablageplatten aus Milchglas, ca. 90x55cm, 
Höhe ca. 45cm statt 183,-* 29,- (10880015/01)

Couchtisch, Top mit grauer 
Rauchglasplatte, Ablage aus Klarglas in Schwarz, 
Gestell aus Metall in Schwarz, ø ca. 80cm, 
Höhe ca. 40m statt 466,-* 149,- (24650006/01)

Glasplatten
  

Couchtisch, Platte aus Recyclingholz, 
Metallbeine in Schwarz, ca. 107x60cm, 
Höhe ca. 45cm statt 475,-* 199,- 
(04800001/01)

Couchtisch, Platte Eiche massiv, 
Ablage aus Sicherheitsglas in Braun, Gestell aus 
Edelstahl gebürstet, ca. 110x70cm, Höhe ca. 39cm 
statt 765,-* 299,- (05750154/01)

Eiche massiv
  

Wohnwand, Korpus in Weiß/Wotan Eiche Melamin, Front in Weiß, Folie Hochglanz, 
Rückwand geschroppt, best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 91/208/37cm statt 982,-* 499,- 
Lowboard, B/H/T: ca. 191/54/54cm statt 646,-* 349,- Wandpaneel, B/H/T: ca. 160/115/22cm 
statt 278,-* 149,- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (24120070/02-04)

646,-*

LOWBOARD
349,-

Wohnwand, Front in Haveleiche-Cognac Nachbildung, Korpus in Graphit 
Melamin, best. aus: Lowboard, B/H/T: ca. 180/61/43cm statt 622,-* 349,- Vitrine, 
B/H/T: ca. 79/203/43cm statt 670,-* 379,- Wandregal, B/H/T: ca. 35/128/28cm 
statt 295,-* 169,- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (19370034/02,01,03) Beimöbelalternativen

622,-*

LOWBOARD
349,-

Wohnwand, Front Alteiche bianco, Lamelle massiv, Korpus Alteiche bianco furniert, sichtbare Rückwände schieferoptik, 
B/H/T: ca. 240/208/47cm statt 1.867,-* 888,- Vitrine, B/H/T: ca. 60/208/37cm statt 915,-* 399,- ohne Beleuchtung (24120060/05-06)

Front Alteiche massiv
  

915,-*

VITRINE
399,-

Breite ca. 240cm

Couchtische

278,-*

WANDPANEEL
149,-

982,-*

VITRINE
499,-

670,-*

VITRINE
379,-

295,-*

WANDREGAL
169,-

466,-*

COUCHTISCH
149,-

765,-*

COUCHTISCH
299,-

Massivholz
  

Hochglanz
  

1.867,-*

WOHNWAND, BR. CA. 240CM

888,-
52%
SPAREN

475,-*

COUCHTISCH

199,-
58%
SPAREN183,-*

COUCHTISCH

29,-
84%
SPAREN

ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-
ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE

ERÖFFNUNG beim XXXLutz in St. Florian
nach Totalumbau!

1.000e
Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen A+++ - D, 
Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler, Waschmaschinen und Trockner A - G, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Rückseite. 2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 02-03 und auf www.xxxlutz.at/aktionen.

33%2) auf Möbel,
Teppiche und Leuchten
VOM HERSTELLERLISTENPREIS

XXXL Eröffnungsaktionen: XXXL FINAN  Z IERUNG

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungsgebühr

JAHRE 
ZINSFREI2)3BIS

ZU

inkl. Innenausstattung

Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, 
Champagner/Altholz Nachbildung, inkl. Innenausstattung, 
B/H/T: ca. 300/217/68cm statt 1.737,-* 699,- Boxspringbett mit Stoffbezug, 
Kopfteil gesteppt, inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, Kaltschaumtopper 
und Bettkasten, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.998,-* 899,- und mit Liege-
fläche ca. 160x200cm statt 1.922,-* 799,- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passe-
partoutrahmen, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (04420051/26;02980046/02-03)

1.737,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

699,-
Inklusive 
• Kaltschaumtopper 
• 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze
  

Schlafzimmer in Eiche teilmassiv, best. aus: Bettanlage, Kopfteil in Lederlook 
Champagner, Liegefläche ca. 180x200cm und 2 Nachtkommoden statt 1.482,-* 799,- 
Falttürenschrank, inkl. 6 Schubladen, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 2.831,-* 1.199,- 
und Falttürenschrank, ohne Schubladen, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 1.909,-* 899,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartoutrahmen, Glaspaneel, Matratze, Lattenrost, 
Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (04420043/08,07,09)

Beimöbel-
alternativen

Eiche 
teilmassiv
  

inkl. 6 Schrankschubladen
  

2.831,-*

FALTTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

1.199,-

Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett in Wildeiche massiv geölt/Lederlook, inkl. Taschenfederkern-
matratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.991,-* 1.199,- und mit Liegefläche ca. 160x200cm 
statt 2.991,-* 999,- Nachtkommode in Wildeiche massiv, B/H/T: ca. 52/60/38cm statt 549,-* 249,- 
Schwebetürenschrank in Eiche teilmassiv, mit Glaseinlage in Weiß, B/H/T: ca. 300/217/67cm 
statt 2.930,-* 1.199,- und mit B/H/T: ca. 250/217/67cm statt 2.538,-* 999,- ohne Beleuchtung. 
Passepartoutrahmen, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (15070001/01,03,02;04420022/01-02)

Glasfront
  

XXXL Front-/ Korpusauswahl

Wildeiche 
massiv
  

Inklusive 
• Taschenfederkernmatratze 
• Topper
  

2.991,-*

BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

999,-

2.538,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 250CM

999,-

Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, Bettkasten, Kissen und Topper, 
Liegefläche ca. 150x205cm, Gesamtbreite ca. 207cm statt 1.179,-* 399,- 
(15740012/01)

inkl. Hubmatik-Bett-
funktion und Bettkasten

inkl. Topper
  

Boxspringsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, inkl. Rücken- und Armlehnkissen, Topper, Hubmatik-Bett-
funktion und Bettkasten, mit Boxspringaufbau und Komforthöhe, Liegeflä-
che ca. 150x200cm, Gesamtbreite ca. 200cm statt 1.755,-* 599,- (24690170/31)

inkl. Hubmatik-Bett-
funktion und Bettkasten

für das tägliche 
Schlafen geeignet
  

mit Box-
springaufbau
  

 
inkl. 2 Nacht-
kommoden 

Sofas

XXXL Stoffauswahl XXXL Stoffauswahl

1.755,-*

BOXSPRINGSOFA
599,-

inkl. Bettkasten
  

inkl. Innenausstattung
  

Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, inkl. Bettkasten, 3 Steckelemente und 3 Rückenkissen, 
Füße aus Metall in Schwarz, Liegefläche ca. 80x200cm, Gesamtbreite 
ca. 209cm statt 1.876,-* 699,- (24690262/01)

inkl. Bettkasten 
und 3 Steck-
elemente

inkl. 3 Rückenkissen
  

1.876,-*

SCHLAFSOFA
699,-

62%
SPAREN

XXXL Stoffauswahl

1.541,-*

BETTANLAGE, LGFL. CA. 180X200CM

799,-
48%
SPAREN

1.922,-*

BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

799,-
58%
SPAREN

1.179,-*

SCHLAFSOFA

399,-
66%
SPAREN

ALLERGRÖSSTE Eröffnung in St. Florian
nach Totalumbau - 1.000e Eröffnungsangebote in allen Abteilungen!
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-
ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE

ERÖFFNUNG beim XXXLutz in St. Florian
nach Totalumbau!

Click & Collect
Click & Reserve

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Ein       mehr Online:

Ein X mehr fürs Leben.

Eckküche, Front in Beton Steinweiß, kombiniert mit Wildeiche, große Front- und Korpusaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich, ca. 245x225cm statt 4.006,-* 2.299,- inkl. 4tlg. Mican 
Einbaugeräteset: Backofen A1): 90440, Ceranfeld: 70420, Kühlschrank 1): 30660 und 
Dunstabzug B1): 60200. Armatur, Spüle und Nischenrückwand gegen Mehrpreis (18710246/37)

Eckbankgruppe, best. aus: Esstisch in Wildeiche massiv, geölt, mit Baumkante, Gestell aus 
Edelstahl, ca. 160x90cm statt 829,-* 499,- Eckbank mit Mikrofaserbezug in Grau, Kontrastnaht 
in Beige, Gestell aus Edelstahl, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 253x174cm statt 1.778,-* 599,- 
Schwingstuhl, je statt 396,-* 149,- Kissen gegen Mehrpreis (06750179/03;25270293/01,03,02)

829,-*

ESSTISCH
499,-

Wildeiche 
massiv
  

mit Baumkante
  

396,-*

JE SCHWINGSTUHL
149,-

1.778,-*

ECKBANK
599,-

Stuhl mit Stoffbezug in Taupe, 
Gestell aus Edelstahl statt 163,-* 49,- 
(27310003/01)

Stuhl mit Webstoffbezug, in diversen Farben 
erhältlich, Gestell in Eiche massiv, je statt 143,-* 69,- 
(10130012/03-06)

Schwingstuhl mit Mikrofaserbezug in Braun 
oder Grau, Gestell aus Edelstahl, gebürstet, 
je statt 263,-* 79,- (24030002/01-02)

Armlehnstuhl mit Stoffbezug in Grau, preisgleich 
auch in Grau/Gelb, Gestell in Schwarz, Sitzschale 
drehbar, je statt 239,-* 99,- (27270050/01-02)

große Auswahl an Fronten, 
Arbeitsplatten und Griffen

Stühle

143,-*

JE STUHL
69,-

239,-*

JE ARMLEHNSTUHL
99,-

58%
SPAREN

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Inklusive 4tlg. Mican 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug B1) 
• Kühlschrank E1)

6) Nähere Informationen und Bedingungen 
siehe Seite 02-03 und auf www.xxxlutz.at/aktionen.

beim Kauf einer 
Einbauküche ab € 3.500,-

LIEFERUNG
& MONTAGE6)

Gratis

In Form von Gutscheinen 
für Ihren nächsten Einkauf.

10%
ON TOP 
AUF KÜCHEN

5)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

3-5) Nähere Informationen und Bedingungen 
siehe Seite 02-03 und auf www.xxxlutz.at/aktionen.

55%
bis minus

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

auf Einbauküchen der 
Marken Dieter Knoll3), 
Novel3), Celina3) und Dan4) 

Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Wildeiche massiv geölt, 
Gestell aus Metall in Schwarz, L/B/H: ca. 200/100/77cm 
statt 942,-* 399,- Armlehnstuhl mit Mikrofaserbezug, Gestell in 
Eiche massiv, drehbar, je statt 277,-* 129,- (27480087/01;23620312/01)

942,-*

ESSTISCH
399,-

Wildeiche 
massiv
  

Sitzschale 
360° drehbar
  

4.006,-*

ECKKÜCHE

2.299,-
42%
SPAREN

277,-*

JE ARMLEHNSTUHL

129,-
53%
SPAREN

263,-*

JE SCHWINGSTUHL

79,-
69%
SPAREN163,-*

STUHL

49,-
69%
SPAREN

LATa7-LAT07-1-a-Mut.St.Florian-06-07__@__2__@2__007   7 19.05.2021   16:54:08



Schreibtisch in Lichtgrau Nachbildung, Metallgestell silberfarben, 
B/H/T: ca. 160/71-119/80cm, elektrisch höhenverstellbar bis 
ca. 119cm statt 576,-* 349,- Rollcontainer, Front Artisan-Eiche, 
B/H/T: ca. 43/56/42cm statt 195,-* 119,- (08870303/01-02)

Schreibtisch in Artisan-Eiche Nachbildung, Absetzungen in Anthrazit, 
als Ecke links und rechts montierbar oder als gerader Schreibtisch 
einsetzbar, B/H/T: ca. 138/75/105cm statt 279,-* 149,- (07780059/01)

auch als gerader Schreibtisch verwendbar

Gamingstuhl in Lederlook Schwarz, 
Kontrastnaht in Rot, Gestell und Arm-
lehnen in Schwarz, mit Nacken- und Len-
denkissen statt 429,-* 239,- (05750184/01)

Drehstuhl in Lederlook/Mesh schwarz, 
höhenverstellbar und mit Armlehnen 
statt 127,-* 49,90 (07880005/01)

Jugendzimmer 3-teilig in Sanremo Eiche hell/ Graphit matt, best. aus: 
Bett, Kopfteil in Lederlook, Liegefläche ca. 120x200cm, Nachtkommode, 
Breite ca. 49cm und Drehtürenschrank, Breite ca. 151cm statt 2.035,-* 699,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel, Bettschubkasten, Matratze, Lattenrost, 
Deko, Auflagen und Passepartoutrahmen gegen Mehrpreis (04030087/01) Alternativvarianten

TV-Element in Weiß Hochglanz 
lackiert, B/H/T: ca. 120/46/45cm 
statt 219,-* 88,- (06410002/01)

Hochglanz
  

Lowboard, Eiche Nachbildung/schwarz, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 180/46/40cm statt 310,-* 159,- (27980011/01)

Raumteiler in Weiß matt lackiert, 
B/H/T: ca. 164/164/29cm statt 172,-* 95,- 
(04210001/01)

XXXL
Setpreis

1

2 3

Büromöbel

279,-*

SCHREIBTISCH
149,-

429,-*

GAMINGSTUHL
239,-

310,-*

LOWBOARD
159,-

48%
SPAREN

elektrisch 
höhenverstellbar 
bis ca. 119cm

195,-*

ROLLCONTAINER
119,-

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Rückseite. 2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 02-03 und auf www.xxxlutz.at/aktionen.

33%2) auf Möbel,
Teppiche und Leuchten
VOM HERSTELLERLISTENPREIS

XXXL Eröffnungsaktionen: XXXL FINAN  Z IERUNG

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungsgebühr

JAHRE 
ZINSFREI2)3BIS

ZU

2.035,-*

JUGENDZIMMER, 3TLG.

699,-
65%
SPAREN

219,-*

TV-ELEMENT

88,-
59%
SPAREN

127,-*

DREHSTUHL

4990

60%
SPAREN

576,-*

SCHREIBTISCH

349,-
39%
SPAREN

172,-*

JE RAUMTEILER

95,-
44%
SPAREN

ALLERGRÖSSTE Eröffnung in St. Florian
nach Totalumbau - 1.000e Eröffnungsangebote in allen Abteilungen!

1.000e
Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!
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Click & Collect
Click & Reserve

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Ein       mehr Online:

Ein X mehr fürs Leben.

inkl. LED-
Beleuchtung 
A - A++1)

  

Hochglanz
  

Sideboard in MDF weiß, matt lackiert, Absetzungen in Eiche massiv, B/H/T: ca. 178/89/40cm statt 570,-* 259,- 
TV-Element, B/H/T: ca. 178/54/40cm statt 398,-* 179,- Highboard, B/H/T: ca. 120/133/40cm statt 539,-* 222,- (27980006/01,03-04)

Regal, Ablagen in 
Akazie massiv, natur, 
Metallgestell in Schwarz, 
B/H/T: ca. 80/190/30cm 
statt 470,-* 199,- (16090017/01)

Sideboard in Wildeiche massiv, Metallgestell in Schwarz, B/H/T: ca. 173/91/43cm statt 990,-* 444,- Kommode, 
B/H/T: ca. 115/127/43cm statt 940,-* 399,- TV-Element, B/H/T: ca. 173/52/47cm statt 855,-* 379,- (27300005/04,03,05)

Vorzimmer 5-teilig, Korpus in Lack Anthrazit, Front in Balkeneiche furniert, 
Griffe aus Metall in Anthrazit, best. aus: Schuhschrank, B/H/T: ca. 86/103/37cm, 
Spiegel, ca. 82x82cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 86/45/40cm, Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 80/65/27cm und Hakenleiste, Breite ca. 80cm statt 2.510,-* 999,- 
Sitzkissen statt 117,-* 79,- Garderobenschrank, B/H/T: ca. 72/193/37cm 
statt 1.103,-* 549,- (15290074/01-03,05-06,04,07)

3D-Planung 
möglich
  

XXXL
Setpreis

XXXL
Setpreis

1

2

3

4

5

1

2

3

570,-*

SIDEBOARD
259,-

539,-*

HIGHBOARD
222,-

Eiche massiv
  

Kommode in Artisan-Eiche 
Nachbildung, 3 Laden in Schwarz, 
B/H/T: ca. 177/88/38cm 
statt 270,-* 111,- (00030018/02)

940,-*

KOMMODE
399,-

990,-*

SIDEBOARD
444,-

509,-*

SEITENSCHRANK
199,-

Garderoben-
schrank 549,-

Wildeiche 
massiv
  

Badezimmer 3-teilig, Front in Weiß Hochglanz, Korpus in Wildeiche furniert, best. aus: 
Waschbeckenunterschrank, inkl. Doppelwaschbecken und Spiegelschrank inkl. nicht austauschbarer 
LED-Beleuchtung A - A++1), Breite ca. 120cm statt 2.248,-* 999,- Seitenschrank, B/H/T: ca. 35/140/35cm 
statt 509,-* 199,- Armatur und Handtuchhalter gegen Mehrpreis (04610017/01-02)

398,-*

TV-ELEMENT
179,-

55%
SPAREN

855,-*

TV-ELEMENT
379,-

55%
SPAREN

inkl. Doppelwaschbecken
  

1.000e
Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-
ALLER-ALLER-ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE

ERÖFFNUNG beim XXXLutz in St. Florian
nach Totalumbau!

470,-*

REGAL

199,-
57%
SPAREN

270,-*

KOMMODE

111,-
58%
SPAREN

2.510,-*

VORZIMMER, 5TLG.

999,-
60%
SPAREN

2.248,-*

BADEZIMMER, 3TLG.

999,-
55%
SPAREN

LATa7-LAT07-1-a-Mut.St.Florian-08-09__@__2__@2__009   9 19.05.2021   16:56:59



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Baumwoll-Bettwäsche, 70x90/140x200 cm, 100 % Baumwolle, 
mit Reißverschluss statt 39,99* 15,- (88070109/01-03)

3 Farben zur Wahl
  

Frottierserie „Denise“, 100 % Baumwolle, Wasch-
handschuh, 15x21 cm statt 1,29* 0,50 Gästetuch, 
30x50 cm statt 1,99* 1,- Handtuch, 50x100 cm
statt 4,99* 2,- Duschtuch, 70x140 cm statt 8,99* 5,- 
Gästepantoffel, rutschfest, Einheitsgröße
statt 3,99* 2,- (80040012/01-06;0013/01-06;0014/01-

06;0016/01-06;67400002/01)

Weißware „Sabrina“, 100 % Polyester, weich und 
anschmiegsam, Polster, 70x90 cm statt 9,99* 5,-
Bettdecke, 140x200 cm statt 14,99* 8,- (34530007/01-02)

weich und anschmiegsam
  

Satin-Bettwäsche, 70x90/140x200 cm,
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss statt 49,99* 
19,- (59040048/01-02)

• Digitaldruck 
• 2 Farben zur  
 Wahl
  

Satin-Bettwäsche, 70x90/140x200 cm,
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss statt 49,99* 
24,- (66111333/01-02)

• edel glänzend 
• hautfreundlich 
• 2 Farben zur  
 Wahl
  

Store, in zwei Farben und drei Höhen erhältlich, 
per Lfm., 180cm hoch statt 17,99* 5,- 260cm 
hoch, statt 19,99* 6,- 300cm hoch, statt 24,99* 7,- 
(32030013/01-03;0014/01-03;44040015/02;0299/01-05)

• weichfließender Voile 
• in zwei Farben und drei  
 Höhen erhältlich
  

Gekennzeichnete Vorhänge um:

5,- 10,-

20,- 25,-

Plissee, in Weiß, Grau und verschiedene Größen erhältlich, per Stk., 50x130cm 
statt 14,99* 9,- 60x130cm statt 19,99* 14,- 70x130cm statt 22,99* 17,- 
80x130cm statt 24,99* 19,- 90x130cm statt 29,99* 24,- 100x130cm statt 32,99* 
27,- (69350300/01-02;0301/01-02;0302/01-02;0303/01-02;0304/01-02;0305/01-02)

einfache Montage mit Klemmträgern - 
kein Bohren nötig
  

Fertigvorhang, in verschiedenen Farben erhältlich, 
140x245cm, per Stk.  statt 14,99* 7,- (86810072/01-04)

auch für alle Schienen 
und Karniesen geeignet
  

Dekostoff, in zwei Farben erhältlich, 138cm, 
per Lfm. statt 24,99* 9,- (47950036/01-02)

Dimout-absolut blickdicht 
schütz auch für Sonneneinstrahlung
  

Rundstange Komplettgarnitur, 2-läufig,
Edelstahloptik, in verschiedenen Größen erhältlich, 
per Stk. 120cm lang statt 50,-* 19,- 160 cm lang
statt 62,50* 29,- 200 cm lang statt 75,-* 34,- 240 cm 
lang  statt 84,-* 39,- (82640018/01-04)

• Komplettgarnitur, inkl. Ringen, Trägern  
 und Gleitern! 
• in 4 Längen erhältlich
  

9,99*

POLSTER
5,-

50,-*

RUNDSTANGE, 
120CM, PER STK.

19,-

17,99*

STORE, 180CM 
HOCH, PER LFM.

5,-

• saugfähig 
• große Farbauswahl
  

4,99*

HANDTUCH, 
50X100 CM

2,-

24,99*

DEKOSTOFF, 
PER LFM.

9,-
63%
SPAREN

14,99*

FERTIGVORHANG, 
PER STK.

7,-
53%
SPAREN

49,99*

SATIN-BETTWÄSCHE

24,-
51%
SPAREN

14,99*

BETTDECKE

8,-
46%
SPAREN

49,99*

SATIN-BETTWÄSCHE

19,-
61%
SPAREN

39,99*

BAUMWOLL-BETTWÄSCHE

15,-
62%
SPAREN

14,99

PLISSEE, 50X130CM, 
PER STK.

9,-
39%
SPAREN

Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf 
Seite 03 und auf www.xxxlutz.at/aktionen.

Ein      mehr Eröffnungsgutschein

50€
ab einem 
Einkaufswert 
von € 150,- beim Kauf 
von Boutiqueartikeln, 
Vorhängen und 
Heimtextilien.

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

mit

Gutschein 

von

Seite 3

XXXL
Eröffnungsangebote

5,- 15,-10,- 20,-

Die ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE Eröffnung 
nach Totalumbau - 1.000e Eröffnungsangebote in allen Abteilungen!

Gekennzeichnete Heimtextilien um:

XXXL Eröffnungsangebote
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Click & Collect
Click & Reserve

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Ein       mehr Online:

Ein X mehr fürs Leben.

Kinderspannleintuch, verschiedene Farben, Jersey, 
100% Baumwolle, 60x120/70x140cm statt 12,99* 6,- 
(42420001/01-08)

Kinder-Wendebett-
wäsche „Cozy Sheep“, 
40x60/100x135cm, blau 
oder natur statt 39,90* 24,- 
(45170077/01;0076/02)

Stillkissen, grau/weiß, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 34l Mikroperlen, 160cm statt 68,89* 30,- 
(90340017/02;0044/01)

Babymatratze „Schmetterling“, Antimon-& 
schadstoffgeprüfter Multifunktionsbezug mit
integriertem Nässeschutz, TENCEL™ Naturfaser. 
Kern: gute Belüftung durch comfort-pads und Luft-
kanäle, Baby- und Kleinkindseite, Sicherheitstritt-
kanten für erste Stehversuche, 70x140cm statt 211,-* 
129,- (68690017/04)

Jedes Stück ein unwiederbringliches 
Original!
  

1.599,-*

ORIENTTEPPICH 
CA. 250X350CM

599,-

Symbolfoto

Symbolbilder

Handlook-Teppich - „Isatis Bidjar“ und „Keshan 
rot“ - 1,2 Millionen Punkte pro Quadratmeter aus 
reinem hochwertigen Acryl lassen keine Wünsche 
offen. Per Stück 200x300cm statt 399,-* 179,- 
(78400003/72;0014/72)

Persische Legenden - Bodenständigkeit, Wertigkeit, zeitlose
Schönheit. Gerade in Zeiten wie diesen, wo das Geld auf der Bank 
mehr Sorgen bereitet, als es Zinsen bringt, sind solche kostbare
Originale, wie Aktien mit seelischer Dividende. Flor: handgeknüpft 
mit 100% Schurwolle. (51900298/72;0231/53,57;0232/84;0298/77;0285/78)

Größe statt Preis

ca. 80x120cm 229,-* 79,-

ca. 100x150cm 449,-* 129,-

ca. 150x300cm 999,-* 279,-

ca. 300x400cm 2.329,-* 799,- Vintageteppich „Bella“ -
Tolles Dessin passend in Ihr 
Heim. Aus pflegeleichtem
Polyester und Acryl. 
(60020037/60,64;0035/60,64)

Größe statt Preis

160x230cm 239,-* 99,-

„Afghan Classic“ - Der rote 
Allzeitklassiker in super Qualität 
zum Sensationspreis. Kost-
bares Original, Flor: handge-
knüpft mit 100% Schurwolle. 
(39970022/96,53,99,61,72)

Größe statt Preis

ca. 80x125cm 229,-* 59,-

ca. 80x300cm 529,-* 99,-

ca. 150x200cm 869,-* 169,-

ca. 200x300cm 1.499,-* 299,-

„Azeri Gabbeh“ - Streng
geordnete Symbolik von durch-
aus heiterer Lebenskraft. Flor: 
100% Schurwolle, handgemacht in 
Nord-Indien. (43450442/99,53,96,64,72)

Größe statt Preis

ca. 70x140cm 159,-* 49,-

ca. 80x200cm 249,-* 79,-

ca. 160x230cm 529,-* 199,-

ca. 200x300cm 849,-* 299,-

379,-*

ORIENTTEPPICH 
CA. 80X300CM

99,-

211,-*

BABYMATRATZE 
„SCHMETTERLING“

129,-

Babyzimmer „Yunai“, Artisan Eiche/Abs. Terra Mater, Gitterbett „Yunai“, Liegefläche 
ca.70x140cm, Wickelkommode „Yunai“, inkl. Wickelaufsatz, 1 Fach, 2 Schubkästen, 
Kleiderschrank „Yunai“, 3-türig, 1 Schubkasten statt 1.597,-* 799,- (02410046/01-03)

Stillkissen 

„Take away“ 

GRATIS

für Hausstauballergiker 
geeignet

Gekennzeichnete Babyartikel um:

5,- 10,-

20,- 25,-

39,90*

KINDERBETT-
WÄSCHE

24,-
39%
SPAREN

12,99*

KINDERSPANN-
LEINTUCH

6,-
53%
SPAREN

68,89*

STILLKISSEN UND STILL-
KISSEN „TAKE AWAY“ GRATIS

30,-
56%
SPAREN

399,-*

200X300CM

179,-
55%
SPAREN

379,-*

ORIENTTEPPICH 
CA. 80X200CM

79,-
79%
SPAREN149,-*

VINTAGE-TEPPICH 
120X180CM

59,-
60%
SPAREN

1.449,-*

ORIENTTEPPICH 
CA. 200X300CM

399,-
72%
SPAREN

1.597,-*

BABYZIMMER „YUNAI“ 
3-TEILIG

799,-
49%
SPAREN

XXXL
Eröffnungsangebote

30,- 70,-50,- 90,-
Gekennzeichnete Teppiche um:

XXXL Eröffnungsangebote

 ALLER-ALLER-ALLERGRÖSSTE Eröffnung in St. Florian
1.000e

Eröffnungs-

angebote
in allen

Abteilungen!
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Online Only Angebot1)
Dieser  

Artikel ist online  

oder in Ihrer Filiale 

bestellbar!

Dieser Artikel ist nicht  

in der Filiale ausgestellt 

oder lagernd!1)

xxxlutz.at

Ein     mehr Eröffnungsangebote:

 
Gültig

von 

Donnerstag bis 

Samstag

Eröffnungsgutschein Eröffnungsgutschein

24 / 7 Online
Shopping

noch mehr
XXXL auf:

DunstabzugLeuchten Back ofen
Energieeffizienzspektren
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Kühlschrank,
Geschirrspüler,

Waschmaschine
 & Trockner

Alle XXXLutz Filialen finden Sie auf www.xxxlutz.at/filialen

Ein X mehr fürs Leben.

Alle Angebote gültig 8 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf www.xxxlutz.at/prospekte. Solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen 
sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Model l-
änderungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber 
u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: Santander Consumer Bank GmbH. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung 
innerhalb Österreichs.

Bauernfrühstück, Schinken, Käse, Kräuterfrischkäse,
Marmelade, Butter, zwei Spiegeleier  mit gebratenem Speck, Gur-
ken und Cherrytomaten, dazu eine Semmel und ein Gebäck, einen 
Verlängerten und eine Flasche Orangensaft 0,2l  (LAT07-1-a) 390

7,90**
XXXLutz Riesenschnitzel, wahlweise vom Schwein oder vom 
Huhn mit Pommes frites (LAT07-1-a) 390

6,90**

Ein Stück Torte nach Wahl (LAT07-1-a) 150
2,10**

WPC-Terrassenfliese - Die einfache und effiziente Art, einen
Terrassenboden zu gestalten. Per Stück ca. 30x30x2,5cm statt 4,99* 
2,50 ca. 30x60x2,4cm statt 10,99* 5,- (49540001/06,03;0002/02-03)

10,99*

WPC-TERRASSENFLIESE - 
CA. 30X60X2,4CM

5,-

Außenwandleuchte, mit Bewegungmelder, Metall silberfarben/Acryl 
weiß, 1xE27 60 Watt, H: 19cm statt 32,90* 19,- oder ohne Bewegungs-
melder statt 24,99* 12,- (40730005/01-02)

ohne Bewegungsmelder, 
H: 19cm, 12,-

32,90*

AUSSENWANDLEUCHTE, 
MIT BEWEGUNGSMELDER, 
H: 19CM

19,-

Kombiservice „Diana“, 80tlg., aus Porzellan, bestehend aus je 8 
Kaffee-Oberen, -Unteren, Dessert-, Speise- und Suppentellern, Kaffee-
bechern, Eierbechern, Müslischalen, Tapasschalen und je 1 Salz- und 
Pfefferstreuer, Milchkännchen, Zuckerdose und je 2 Schüsseln und 
Servierplatten, spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet statt 199,95* 
79,- (36290079)

 
80-teilig für 8 Personen 

LED-Deckenleuchte, Acryl silberfarben/weiß, 12 Watt LED/1400 
Lumen, Ø 19cm oder 19x19cm statt 62,90* 34,- (43850210/01-02)

LED-Deckenleuchte mit Ventilator, Metall chromfarben/Acryl weiß, 
20 Watt Leistung geeignet für 25m2, 40 Watt LED/2800 Lumen,
Ø 55cm statt 199,-* 89,- (82270250/01)

Dimmfunktion, Farbwechsler, Farbtemperatur 
und 6 Geschwindigkeitsstufen eingstellbar 
mittels Fernbedienung
  

Infrarotkabine „Hemlock Edition L II“, 3250 Watt, 12 Infrarot-
Heizelemente, 2 ergonomische Liegen, Temperaturregler: 22-60°C,
automatische Alarmfunktion, Radio mit MP3-Funktion, Turmalin-
Kristalle, Handtuchhalter, Getränkehalter, Zeitschriftenhalter, geeignet 
für 2 Personen, 180x190x180cm statt 4.990,-* 2.290,- (80210259/01)

LED-Innenbeleuchtung 
mit 7 Farb-Modi
  

Hemlock Tannenholz
  

Sicherheitsglas
  

Wäschespinne „Linomatic Deluxe 500“, automatischer Leine-
neinzug für saubere Leinen, automatischer Einzug der Aufzugsleine, 
Easy-Lift-System für ein einfaches Öffnen, Easy-Close-Comfort für 
Schließen ohne Bücken, inkl. Schutzhülle statt 189,-* 149,- (38720815)

189,-*

WÄSCHESPINNE
149,-

21%
SPAREN

4.990,-*

INFRAROTKABINE
2.290,-

54%
SPAREN

Florhöhe: 30mm
  

Rasenteppich „Deluxe“ - Hochwertiger Kunstrasen mit einer 
Florhöhe von 15mm, grün, UV-beständig, per Stück fertiger Zuschnitt 
(86830011/03-04)

Größe statt Preis

133x300cm 68,90* 39,90

Glas-Serie „Noblesse“, aus Kristallglas, spülmaschinenfest, made 
in Germany, Longdrinkglas, 375 ml, Whiskyglas, 295 ml statt 4,99* 
1,90 (45460033/01-02)

4,99*

LONGDRINK- ODER 
WHISKYGLAS

190

199,95*

KOMBISERVICE, 80TLG.

79,-
60%
SPAREN

62,90*

LED-DECKENLEUCHTE, 
Ø 19CM ODER 19X19CM

34,-
45%
SPAREN

199,-*

LED-DECKENLEUCHTE MIT 
VENTILATOR, Ø 55CM

89,-
55%
SPAREN

4,99*

WPC-TERRASSENFLIESE - 
CA. 30X30X2,5CM

250

49%
SPAREN 34,90*

RASENTEPPICH 
100X200CM

20,-
42%
SPAREN
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